

Περιεχόμενα

1. ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

ΧΑΡΑΥΓΗ 28/11/2020 σελ. 14

1. ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .28/11/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .28/11/2020

Σελίδα: 14



Πρώθηση διαδρομών αναψυχής στο κέντρο της Λεμεσού

Με μια σειρά έργων σε διάφορα σημεία στο κέντρο της πόλης, ο Δήμος Λεμεσού, στα πλαίσια της συμμετοχής του στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα CIVITAS DESTINATIONS, για την Αστική Κινητικότητα, υλοποίησε με επιτυχία τη δράση «Ελκυστικοί και προσβάσιμοι δημόσιοι χώροι για την προώθηση διαδρομών αναψυχής με εναλλακτικά μέσα μεταφοράς».

Το μέτρο αυτό που έγινε σε συνεργασία με την Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Λεμεσού και της Stratagem Energy, περιλαμβάνει τη δημιουργία μιας περιβαλλοντικής διαδρομής, η οποία ενώνει τρεις μεγάλους και πολυσύχναστους δημοτικούς χώρους στάθμευσης που βρίσκονται στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Ειδικότερα, έχουν περιληφθεί στη διαδρομή ο χώρος στάθμευσης στην οδό Κυριάκου Οικονόμου (πίσω από το ΡΙΑΛΤΟ), ο χώρος στάθμευσης στην οδό Ανδρέα Θεμιστοκλέους



Περιβαλλοντική διαδρομή ενώνει τρεις μεγάλους δημοτικούς χώρους στάθμευσης

(γνωστό σαν πάρκινγκ Δημοτικής Αγοράς) και ο χώρος στάθμευσης στο πολυλειτουργικό παραθαλάσσιο πάρκο απέναντι από την εκκλησία Αγίας Νάπας. Στα πλαίσια του έργου κατασκευάστηκε στα δύο πρώτα σημεία, ένα στεγασμένο info kiosk για ενημέρωση της διαδρομής και

κατά μήκος ολόκληρης της διαδρομής εγκαταστάθηκε σηματοδότηση στο δάπεδο με τμήματα μαρμάρου σε ειδικό μοτίβο. Επιπλέον, και στους τρεις χώρους στάθμευσης διαμορφώθηκε και χώρος για bike sharing system, ενώ έχουν τοποθετηθεί καθοδηγητικές προς τη διαδρομή πινακίδες καθώς και πινακίδες πληροφόρησης οι οποίες αφορούν τα σημεία ενδιαφέροντος.

Στα σημεία ενδιαφέροντος έχουν περιληφθεί, μεταξύ άλλων, τα εμβληματικά θρησκευτικά και ιστορικά μνημεία της πόλης (όπως η παλιά μητρόπολη, η Φραγκοκκλησιά, η Αγία Τριάδα και η Αγία Νάπα, το Μεσαιωνικό Κάστρο), το Μουσείο Λαϊκής Τέχνης, η Πανεπιστημιακή Δημοτική Βιβλιοθήκη, η Πλατεία Ηρώων, κάποια διατηρητέα κτίρια στα οποία στεγάζονται σχολές και υπηρεσίες του ΤΕΠΑΚ και ο μόνος με το Πάρκο Γλυπτικής.

Χρήστος Χαράλμπος